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RAL ART. CODE EAN BOX d1 EN NL FR DE SW

1013 0AFD06N00001610135 5410439378871 100 16 Oyster white Parelwit Blanc perlé Perlweiss 3/8”

1015 0AFD06N00001610155 5410439378765 100 16 Light Ivory Licht ivoorkleurig Ivoire clair Hellelfenbein 3/8”

1018 0AFD06N00001610185 5410439424813 100 16 Zinc yellow Zinkgeel Jaune zinc Zinkgelb 3/8”

1019 0AFD06N00001610195 5410439378819 100 16 Grey beige Grijsbeige Beige gris Graubeige 3/8”

3000 0AFD06N00001630005 5410439378826 100 16 Flame red Vuurrood Rouge feu Feuerrot 3/8”

3002 0AFD06N00001630025 5410439424820 100 16 Carmin red Karmijnrood Rouge carmin Karminrot 3/8”

3004 0AFD06N00001630045 5410439424837 100 16 Purple red Purperrood Rouge pourpre Purpurrot 3/8”

3005 0AFD06N00001630055 5410439378772 100 16 Wine red Wijnrood Rouge vin Weinrot 3/8”

5005 0AFD06N00001650055 5410439424844 100 16 Signal blue Signaalblauw Bleu de sécurité Signalblau 3/8”

5008 0AFD06N00001650085 5410439378758 100 16 Grey blue Grijsblauw Bleu gris Graublau 3/8”

5010 0AFD06N00001650105 5410439424851 100 16 Gentian blue Gentiaanblauw Bleu gentiane Enzinblau 3/8”

6003 0AFD06N00001660035 5410439378734 100 16 Olive green Olijfgroen Vert olive Olivgrün 3/8”

6005 0AFD06N00001660055 5410439378802 100 16 Moss green Mosgroen Vert mousse Moosgrün 3/8”

6012 0AFD06N00001660125 5410439204057 100 16 Black green Zwartgroen Vert noir Schwarzgrün 3/8”

7001 0AFD06N00001670015 5410439378925 100 16 Silver grey Zilvergrijs Gris argent Silbergrau 3/8”

7005 0AFD06N00001670055 5410439378710 100 16 Mouse grey Muisgrijs Gris souris Mausgrau 3/8”

7012 0AFD06N00001670125 5410439005869 100 16 Basalt grey Bazaltgrijs Gris basalte Basaltgrau 3/8”

7015 0AFD06N00001670155 5410439378901 100 16 Slate grey Leigrijs Gris ardoise Schiefergrau 3/8”

7016 0AFD06N00001670165 5410439378789 100 16 Antracite grey Antracietgrijs Gris anthracite Anthrazitgrau 3/8”

7022 0AFD06N00001670225 5410439378833 100 16 Umbra grey Ombergrijs Gris terre d’ombre Umbragrau 3/8”

7035 0AFD06N00001670355 5410439378741 100 16 Light grey Lichtgrijs Gris clair Lichtgrau 3/8”

7037 0AFD06N00001670375 5410439424868 100 16 Dusty grey Stofgrijs Gris poussière Staubgrau 3/8”

7038 0AFD06N00001670385 5410439311403 100 16 Agate grey Agaatgrijs Gris agate Achatgrau 3/8”

7047 0AFD06N00001670475 5410439424875 100 16 Telegrey 4 Telegrijs 4 Telegris 4 Telegrau 4 3/8”

8004 0AFD06N00001680045 5410439378895 100 16 Copper brown Koperbruin Brun cuivré Kupferbraun 3/8”

8011 0AFD06N00001680115 5410439375849 100 16 Nut brown Notenbruin Brun noisette Nussbraun 3/8”

8012 0AFD06N00001680125 5410439219662 100 16 Red brown Roodbruin Brun rouge Rotbraun 3/8”

8014 0AFD06N00001680145 5410439378796 100 16 Sepia brown Sepiabruin Brun sépia Sepiabraun 3/8”

8016 0AFD06N00001680165 5410439378888 100 16 Mahogany brown Mahoniebruin Brun acajou Mahagonibraun 3/8”

8019 0AFD06N00001680195 5410439311397 100 16 Grey brown Grijsbruin Brun gris Graubraun 3/8”

9001 0AFD06N00001690015 5410439378727 100 16 Cream Crèmewit Blanc crème Cremeweiss 3/8”

9002 0AFD06N00001690025 5410439378840 100 16 Grey white Grijswit Blanc gris Grauweiss 3/8”
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PROTECTION CAP CLADDING SCREW HEAD 3/8”

AFDEKKAP ZELFB. SCHROEF SW 3/8”

CAPUCHON VIS DE BARDAGE TÊTE 3/8”

ABDECKKAPPE FASSADENBAUSCHRAUBE SW 3/8”

RAL

Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten

material : Nylon PA6

type : For washer 16mm

surface : after RAL colour

materiaal : Nylon PA6

type : Voor ring 16mm

oppervlak : volgens RAL kleur

matière : Nylon PA6

type : Pour rondelle 16mm

surface : selon couleur RAL

Werkstoff : Nylon PA6

Typ : Für Ringe 16mm

Oberfläche : nach RAL Farbe
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436 MORE THAN FASTENERS

SELF DRILLING/TAPPING SCREWS | ZELFTAPPENDE/BORENDE SCHROEVEN | VIS A TOLES/AUTOFORANTS | BLECH/BOHRSCHRAUBEN

material : Nylon PA6

type : For washer 16mm

surface : after RAL colour

materiaal : Nylon PA6

type : Voor ring 16mm

oppervlak : volgens RAL kleur

matière : Nylon PA6

type : Pour rondelle 16mm

surface : selon couleur RAL

Werkstoff : Nylon PA6

Typ : Für Ringe 16mm

Oberfläche : nach RAL Farbe

RAL ART. CODE EAN BOX d1 EN NL FR DE SW

9005 0AFD06N00001690055 5410439203203 100 16 Jet black Gitzwart Noir foncé Tiefschwarz 3/8”

9006 0AFD06N00001690065 5410439378857 100 16 White Alu Blank aluminium Aluminium blanc Weissaluminium 3/8”

9007 0AFD06N00001690075 5410439378918 100 16 Grey Alu Grijs aluminium Aluminium gris Graualuminium 3/8”

9010 0AFD06N00001690105 5410439164429 100 16 Pure white Zuiver wit Blanc pur Reinweiss 3/8”

RAL

Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten
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RAL ART. CODE EAN BOX d1 EN NL FR DE SW

1001 0AFD06N00001910015 5410439333214 100 19 Beige Beige Beige Beige 3/8”

1011 0AFD06N00001910115 5410439333290 100 19 Brown beige Bruinbeige Beige brun Braunbeige 3/8”

1015 0AFD06N00001910155 5410439334471 100 19 Light Ivory Licht ivoorkleurig Ivoire claire Hellelfenbein 3/8”

1023 0AFD06N00001910235 5410439337953 100 19 Traffic yellow Verkeersgeel Jaune signalisation Verkehrsgelb 3/8”

3000 0AFD06N00001930005 5410439337960 100 19 Flame red Vuurrood Rouge feu Feuerrot 3/8”

3009 0AFD06N00001930095 5410439337977 100 19 Oxide red Oxyderood Rouge oxide Oxidrot 3/8”

3011 0AFD06N00001930115 5410439337984 100 19 Brown red Bruinrood Rouge brun Braunrot 3/8”

3020 0AFD06N00001930205 5410439337991 100 19 Traffic red Verkeersrood Rouge signalisation Verkehrsrot 3/8”

5002 0AFD06N00001950025 5410439425766 100 19 Ultramarine blue Ultramarijnblauw Bleu outremer Ultramarinblau 3/8”

5005 0AFD06N00001950055 5410439338004 100 19 Signal blue Signaalblauw Bleu de sécurité Signalblau 3/8”

5008 0AFD06N00001950085 5410439338011 100 19 Grey blue Grijsblauw Bleu gris Graublau 3/8”

5011 0AFD06N00001950115 5410439338028 100 19 Steel blue Staalblauw Bleu acier Stahlblau 3/8”

5017 0AFD06N00001950175 5410439338035 100 19 Traffic blue Verkeersblauw Bleu signalisation Verkehrsblau 3/8”

6003 0AFD06N00001960035 5410439338042 100 19 Olive green Olijfgroen Vert olive Olivgrün 3/8”

6005 0AFD06N00001960055 5410439338059 100 19 Moss green Mosgroen Vert mousse Moosgrün 3/8”

6009 0AFD06N00001960095 5410439340076 100 19 Fir green Dennengroen Vert sapin Tannengrün 3/8”

6011 0AFD06N00001960115 5410439340083 100 19 Reseda green Resedagroen Vert réséda Resedagrün 3/8”

7002 0AFD06N00001970025 5410439340090 100 19 Olive grey Olijfgrijs Gris olive Olivgrau 3/8”

7012 0AFD06N00001970125 5410439340106 100 19 Basalt grey Bazaltgrijs Gris basalte Basaltgrau 3/8”

7015 0AFD06N00001970155 5410439340113 100 19 Slate grey Leigrijs Gris ardoise Schiefergrau 3/8”

7016 0AFD06N00001970165 5410439340120 100 19 Antracite grey Antracietgrijs Gris anthracite Anthrazitgrau 3/8”

7024 0AFD06N00001970245 5410439340137 100 19 Graphite grey Grafietgrijs Gris graphite Graphitgrau 3/8”

7035 0AFD06N00001970355 5410439340144 100 19 Light grey Lichtgrijs Gris clair Lichtgrau 3/8”

7038 0AFD06N00001970385 5410439424882 100 19 Agate grey Agaatgrijs Gris agate Achatgrau 3/8”

7040 0AFD06N00001970405 5410439340151 100 19 Window grey Venstergrijs Gris fenêtre Fenstergrau 3/8”

8004 0AFD06N00001980045 5410439340168 100 19 Copper brown Koperbruin Brun cuivré Kupferbraun 3/8”

8007 0AFD06N00001980075 5410439340175 100 19 Fawn brown Reebruin Brun fauve Rehbraun 3/8”

8012 0AFD06N00001980125 5410439340182 100 19 Red brown Roodbruin Brun rouge Totbraun 3/8”

8014 0AFD06N00001980145 5410439340199 100 19 Sepia brown Sepiabruin Brun sépia Sepiabraun 3/8”

8019 0AFD06N00001980195 5410439424899 100 19 Grey brown Grijsbruin Brun gris Graubraun 3/8”

9001 0AFD06N00001990015 5410439340205 100 19 Cream Crèmewit Blanc crème Cremeweiss 3/8”

9002 0AFD06N00001990025 5410439340212 100 19 Grey white Grijswit Blanc gris Grauweiss 3/8”
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PROTECTION CAP CLADDING SCREW HEAD 3/8”

AFDEKKAP ZELFB. SCHROEF SW 3/8”

CAPUCHON VIS DE BARDAGE TÊTE 3/8”

ABDECKKAPPE FASSADENBAUSCHRAUBE SW 3/8”

RAL

Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten

material : Nylon PA6

type : Washer 16-19mm

surface : after RAL colour

materiaal : Nylon PA6

type : Ring 16-19mm

oppervlak : volgens RAL kleur

matière : Nylon PA6

type : Rondelle 16-19mm

surface : selon couleur RAL

Werkstoff : Nylon PA6

Typ : Ringe 16-19mm

Oberfläche : nach RAL Farbe
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SELF DRILLING/TAPPING SCREWS | ZELFTAPPENDE/BORENDE SCHROEVEN | VIS A TOLES/AUTOFORANTS | BLECH/BOHRSCHRAUBEN

material : Nylon PA6

type : Washer 16-19mm

surface : after RAL colour

materiaal : Nylon PA6

type : Ring 16-19mm

oppervlak : volgens RAL kleur

matière : Nylon PA6

type : Rondelle 16-19mm

surface : selon couleur RAL

Werkstoff : Nylon PA6

Typ : Ringe 16-19mm

Oberfläche : nach RAL Farbe

RAL ART. CODE EAN BOX d1 EN NL FR DE SW

9003 0AFD06N00001990035 5410439340229 100 19 Signal white Signaalwit Blanc de sécurité Signalweiss 3/8”

9005 0AFD06N00001990055 5410439346399 100 19 Jet black Gitzwart Noir foncé Tiefschwarz 3/8”

9006 0AFD06N00001990065 5410439424905 100 19 White Alu Blank aluminium Aluminium blanc Weissaluminium 3/8”

9010 0AFD06N00001990105 5410439424912 100 19 Pure white Zuiver wit Blanc pur Reinweiss 3/8”

9017 0AFD06N00001990175 5410439340236 100 19 Traffic black Verkeerszwart Noir signalisation Verkehrsschwarz 3/8”

RAL

Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten
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RAL ART. CODE EAN BOX d1 EN NL FR DE SW

1001 0AFD06N00001910014 5410439324472 100 19 Beige Beige Beige Beige 3/8”

1011 0AFD06N00001910114 5410439324489 100 19 Brown beige Beigebruin Marron beige Beige braun 3/8”

1015 0AFD06N00001910154 5410439324496 100 19 Light Ivory Licht ivoor Ivoire claire Hellelfenbein 3/8”

1023 0AFD06N00001910234 5410439324502 100 19 Traffic yellow Verkeersgeel Jaune signalisation Signalgelb 3/8”

3000 0AFD06N00001930004 5410439324519 100 19 Flame red Vuurrood Rouge feu Feuerrot 3/8”

3009 0AFD06N00001930094 5410439329248 100 19 Oxide red Oxiderood Rouge oxide Oxidrot 3/8”

3011 0AFD06N00001930114 5410439324366 100 19 Brown red Bruinrood Rouge brun Braunrot 3/8”

3020 0AFD06N00001930204 5410439324526 100 19 Traffic red Verkeersrood Rouge signalisation Verkehrsrot 3/8”

5005 0AFD06N00001950054 5410439324533 100 19 Signal blue Signaalblauw Bleu de sécurité Signalblau 3/8”

5011 0AFD06N00001950114 5410439324540 100 19 Steel blue Staalblauw Bleu acier Stahlblau 3/8”

5017 0AFD06N00001950174 5410439324557 100 19 Traffic blue Verkeersblauw Bleu signalisation Verkehrsblau 3/8”

6003 0AFD06N00001960034 5410439324564 100 19 Olive green Olijfgroen Vert olive Olivgrün 3/8”

6009 0AFD06N00001960094 5410439324571 100 19 Fir green Dennengroen Vert sapin Tannengrün 3/8”

6011 0AFD06N00001960114 5410439324588 100 19 Reseda green Resedagroen Vert réséda Resedagrün 3/8”

7002 0AFD06N00001970024 5410439324595 100 19 Olive grey Olijfgrijs Gris olive Olivgrau 3/8”

7012 0AFD06N00001970124 5410439324601 100 19 Basalt grey Bazaltgrijs Gris basalte Basaltgrau 9,5

7024 0AFD06N00001970244 5410439027229 100 19 Graphite grey Grafietgrijs Gris graphite Graphitgrau 3/8”

7040 0AFD06N00001970404 5410439324625 100 19 Window grey Venstergrijs Gris fenêtre Fenstergrau 3/8”

8004 0AFD06N00001980044 5410439324632 100 19 Copper brown Koperbruin Brun cuivré Kupferbraun 3/8”

8007 0AFD06N00001980074 5410439324649 100 19 Fawn brown Reebruin Brun fauve Rehbraun 3/8”

8014 0AFD06N00001980144 5410439324656 100 19 Sepia brown Sepiabruin Brun sépia Sepiabraun 3/8”

8019 0AFD06N00001980194 5410439324663 100 19 Grey brown Grijsbruin Brun gris Graubraun 3/8”

9001 0AFD06N00001990014 5410439324670 100 19 Cream Crèmewit Blanc crème Cremeweiss 3/8”

9002 0AFD06N00001990024 5410439324687 100 19 Grey white Grijswit Blanc gris Grauweiss 3/8”

9003 0AFD06N00001990034 5410439324694 100 19 Signal white Signaalwit Blanc de sécurité Signalweiss 3/8”

9006 0AFD06N00001990064 5410439324700 100 19 White Alu Blank aluminium Aluminium blanc Weissaluminium 3/8”

9017 0AFD06N00001990174 5410439324717 100 19 Traffic black Verkeerszwart Noir signalisation Verkehrsschwarz 3/8”

pgb - AFD06

 

s

d1

PROTECTION CAP CLADDING SCREW HEAD 3/8”

AFDEKKAP ZELFB. SCHROEF SW 3/8”

CAPUCHON VIS DE BARDAGE TÊTE 3/8”

ABDECKKAPPE FASSADENBAUSCHRAUBE SW 3/8”

RAL

Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten

material : Nylon PA6

type : Washer 16-19mm

surface : after RAL colour

materiaal : Nylon PA6

type : Ring 16-19mm

oppervlak : volgens RAL kleur

matière : Nylon PA6

type : Rondelle 16-19mm

surface : selon couleur RAL

Werkstoff : Nylon PA6

Typ : Ringe 16-19mm

Oberfläche : nach RAL Farbe


